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l Tου Λουκά Παναγιώτου
Διευθυντή Ραδιοσταθμού «Λόγος»

μέσα στο κλίμα της Σταυροαναστάσιμης 
χαράς της εορτής της Υψώσεως του Τιμί-
ου Σταυρού και στην παρουσία πλήθους 
κόσμου, πραγματοποιήθηκε στον Ιερό 

Ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας στην Παλλου-
ριώτισσα, κατά τη διάρκεια αρχιερατικού συλλεί-
τουργου, προϊσταμένου του Αρχιεπισκόπου Κύ-
πρου Χρυσοστόμου, η χειροτονία του νέου Χωρε-
πίσκοπου Αρσινόης Νεκταρίου. 

«Η ένθεη χαρά την οποία εδοκίμασε ο Προφή-
της Συμεών, ότε εδέχθη «εν αγκάλαις» τον Σωτή-
ρα Χριστό, αισθάνομαι ότι πλημμυρίζει σήμερον 
και τη δική μου ψυχή και νομίζω ότι δικαιούμαι 
κι’ εγώ να αναφωνήσω, μετ’ αυτού, περιχαρής 
και ευγνώμων προς τον Κύριο: «Νυν απολύεις  
τον δούλον Σου Δέσποτα, ότι είδον οι οφθαλμοί 
μου την συμπλήρωσιν όλων των Εκκλησιαστι-

κών Επαρχιών», ανέφερε μεταξύ άλλων στον 
λόγο του ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας 
Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ. Χρυσόστο-
μος, απευθυνόμενος στον νέο Χωρεπίσκοπο.

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ιδιαίτερη 
χαρά του για την ολοκλήρωση ενός από τους 
υψηλόφρονες εκκλησιαστικούς του οραματι-
σμούς, τους όποιους έθεσε κατά τους μακρούς 
χρόνους της ιερατικής του διακονίας.

«Και ιδού, σήμερον», ανέφερε ο Κύπρου Χρυσό-
στομος «η Αγάπη του Θεού με αξιώνει να βλέπω τους 
οραματισμούς αυτούς να γίνονται πραγματικότητα. Η 
ψυχή μου δονείται από αισθήματα ευγνωμοσύνης, τα 
οποία από κέντρου καρδίας εκφράζω προς τον Κύριο, 
που με καταξίωσε της πνευματικής αυτής χαράς».

«Ανέρχεσαι σήμερον, εν αισίαις ώραις, τις βαθμί-
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δες του θρόνου της Αρσινόης και καθίστασαι διάδο-
χος αγίων ανδρών, όπως του Αρίστωνος, του Αρκα-
δίου, του Νίκωνος, του Φωτεινού και πολλών άλλων, 
οι οποίοι διέλαμψαν με τις χριστιανικές τους αρετές 
και προσετέθησαν στο «νέφος των αγίων και των 
μαρτύρων», πάνω στο οποίο εδράζεται η Εκκλησία 
του Χριστού. Γι’ αυτό γνώριζε ότι χρέος υψηλό έχεις 
ενώπιόν Σου, να τους μιμηθείς και να αναδειχθείς 
αντάξιος αυτών», σημείωσε ο Μακαριώτατος.

«Υπεράγαν τιμητικό έργο αναλαμβάνεις από 
σήμερον, ηγαπημένε αδελφέ, αρχιερατικής τιμής 
αξιωθείς. Διά τούτο, εφεξής, συνεχής, επίμονος 
και αργαλέος αγών, ας είναι ο  αρχιερατικός σου 
βίος» επεσήμανε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος 
και συμβούλευσε τον νεοχειροτονηθέντα: «Ίσχυε 
και ανδρίζου. Βάλε την χείρα Σου επί το άροτρον, 
λάβε δρέπανον ανά χείρας και είσελθε εις τον λα-
χόντα σοι πνευματικόν αγρόν του Κυρίου. Και πι-
στεύομεν ακραδάντως ότι με την Χάρη του Αγίου 
Πνεύματος η συγκομιδή θα είναι πλουσιοτάτη».

«Έχοντας πάντοτε επίγνωση της αδυναμίας 
μου, προσφέρω τον εαυτό μου στο θείο θέλημα, 
υπακούοντας στη φωνή της Αγίας Ημών Εκκλη-
σίας. Και ιδού ευρίσκομαι σήμερον, εν τω μέσω 
υμών, έτοιμος ζωσμένος το λέντιον της διακονίας 
και μετά φόβου Θεού πίστεως και αγάπης εισέρ-
χομαι στο μυστήριο της αγίας διακονίας ψυχών, 
εικόνων Θεού» ανέφερε ο νέος Χωρεπίσκοπος Αρ-
σινόης Νεκτάριος στον χειροτονητήριο λόγο του. 

Απευθυνόμενος, στη συνέχεια, προς τον Αρχιε-

πίσκοπο και τους παρευρισκομένους, σημείωσε με-
ταξύ άλλων ότι «αισθανόμεθα ότι η Εκκλησία σή-
μερα με τους ποιμένες της, επισκόπους και ιερείς 
έχει να διαδραματίσει σπουδαίο ρόλο. Ο κόσμος 
διέρχεται κρίση και ζει μέσα στην αγωνία, αφού τα 
έχει δοκιμάσει όλα ζητεί και κάτι άλλο. Ζητεί χαρά 
και την ειρήνη του Θεού. Αυτό είναι που καλούμεθα 
να διδάξουμε και να δείξουμε τον δρόμο στον λαό. 
Ο καθένας πρέπει να μάθει από μας ότι είναι παιδί 
του Θεού και ότι την πραγματική χαρά θα τη βρει 
μόνο αν αποκτήσει την ειρήνη του Θεού. Η αποστο-
λή μας μας φορτώνει με ένα μεγάλο χρέος έναντι 
του κόσμου και τι θα απολογηθούμε στον Θεό, αν 
δεν πραγματοποιήσουμε την αποστολή μας».

Ο Χωρεπίσκοπος Αρσινόης αναφέρθηκε ιδιαίτε-
ρα στο σημαντικό ρόλο που έχει να διαδραματίσει 
στην πατρίδα μας, ο επίσκοπος και η Εκκλησία, 
λέγοντας χαρακτηριστικά: «σε μια ημικατεχόμενη 
πατρίδα ο ρόλος της Εκκλησίας, ως θεματοφύλακα 
της πίστεως και της φυλής αποκτά ακόμα μεγαλύ-
τερη σημασία. Αφουγκραζόμαστε, Μακαριώτατε, 
την αγωνία σας για το μέλλον αυτού του τόπου, για 
το έσχατον αυτό άκρον του ελληνισμού και συμπα-
ριστάμεθα ευχόμενοι μαζί σας για μια δίκαιη και 
βιώσιμη λύση για το πρόβλημα του νησιού μας».

«Πορεύομαι προς το ποίμνιο της Χωρεπισκο-
πής αυτής με αίσθημα θυσίας και τη διάθεση 
να γίνω για τον απλό κόσμο ο καλός ποιμήν, ο 
οποίος την ψυχήν αυτού τίθησιν υπέρ των προ-
βάτων», επεσήμανε τέλος ο Θεοφιλέστατος. � ■
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